福州防水材料青龙SQ401水溶性聚氨酯堵漏剂福州卫生间防水材

产品名称	福州防水材料青龙SQ401水溶性聚氨酯堵漏剂福 州卫生间防水材
公司名称	福建青龙化学建材有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	中国广东中山中山市
联系电话	0760-88706348 13113409002

产品详情

福州防水材料青龙SQ401水溶性聚氨酯堵漏剂福州卫生间防水材料 青龙(集团)公司(手机:15018820786 李先生,福州:http://fz.qinglong.com.cn 泉州http://qz.qinglong.com.cn 宁德:http://nd.qinglong.com.cn , QQ:1514713791)组建成立于1997年,是目前国内规模较大的化学建材综合型专业生产厂家之一。是建筑防水行业中集研发、设计、生产、施工、销售于一体的国家级高新技术企业。旗下设六个直属公司,多个分销机构,生产建筑防水、隔热保温材料、结构加固、GRC艺术制品四大系统各类产品六十余种,承接了全国各地数千宗著名防水加固工程。 公司拥有国内领先的高分子卷材生产线、先进的防水涂料生产设备和EVB保温隔热防火干粉砂浆生产线,年可生产高品质防水涂料1.5万吨,聚合物防水干混砂浆系列产品20万吨,防水卷材1000万平米,GRC艺术制品20万平米。

福州防水材料简介"青龙牌"SQ401水溶性聚氨酯堵漏剂是一种单液型高分子注浆堵漏防水材料,外观为淡黄、琥珀色透明液体,遇水能自行乳化聚合反应成固体。聚合反应成固体的诱导时间可通过配合比来进行调整。

福州防水材料产品特性 1、防水堵漏效率高,操作简便,有"立竿见影"之功效;

- 2、该产品遇水乳化聚合后的固体具有良好的延伸性、弹性、抗渗性和耐低温性;
- 3、固化后遇水还能继续膨胀,进一步起到防水作用。

储运与包装 1、本产品为非易燃品、非危险品,能安全运输;

- 2、本产品应在干燥阴凉的仓库内密封保存,忌曝晒和接触明火;
- 3、严禁与水和潮气接触;保质期为12个月;4、包装分为:1kg/桶、5kg/桶、20kg/桶。